
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
“É A PALAVRA DE DEUS QUE SENSIBILIZA OS CORAÇÕES, QUE OS 
CONVERTE A DEUS E À SUA LÓGICA, QUE É TÃO DIFERENTE DA NOSSA”. 
COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO MARCO 8,11-13. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Marcos 8,11-13 
 
 
Naquele tempo, 
11 
os fariseus vieram e começaram a discutir com Jesus. 
E, para pô-lo à prova, pediam-lhe um sinal do céu. 
12 
Mas Jesus deu um suspiro profundo 
e disse:  
"Por que esta gente pede um sinal? 
Em verdade vos digo, 
a esta gente não será dado nenhum sinal". 
13 
E, deixando-os, Jesus entrou de novo na barca 
e se dirigiu para a outra margem. 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIA:  
 



FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS 
DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR E DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
REALIZADA ÀS 18H DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2025, OS SENHORES 
VEREADORES TIVERAM ACESSO AOS SEUS CONTEÚDOS? DISPENSAM 
AS LEITURAS DAS MESMAS? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. 
(MAIORIA ABSOLUTA). 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2025, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA O ART. 103 DO REGIMENTO 
INTERNO. 
 
NOS TERMOS DO ART. 119, ENCAMINHO O PR Nº 001/2025 À ORDEM DO 
DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE, PARA DELIBERAÇÃO EM 
PRIMEIRO TURNO. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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NOS TERMOS DO ART. 22, ALINEA “A”, DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL 
C/C O ART. 37, DO REGIMENTO INTERNO, PASSO A PALAVRA PARA O 
SR. JESUS DYÊGO ARMANDO SILVA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
SAÚDE, QUE DISPORÁ DO PRAZO DE 15 (QUINZE) MINUTOS PARA 
EXPOR ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA DE SEU CARGO.  

 

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, USARÁ, AINDA, DA PALAVRA, O 
SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL FRANCISCO REGINALDO FONTELES, 
QUE TRATARÁ DA TRAMITAÇÃO DO PL Nº 003/2025, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, RELACIONADO AOS ACS, QUE DISPORÁ DE 
00;05MIN. 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA MATÉRIA QUE SERÁ DISCUTIDA E DELIBERADA. 
 
MOÇÃO DE APLAUSO N° 001/2025, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2025, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR GILDÁZIO MENEZES E APOIO DAS 
SENHORAS VEREADORAS SOCORRO OSTERNO, INÁ OSTERNO E 
BRENA FERREIRA, À SENHORITA ALEXANDRA MARIA ROCHA 
CARNEIRO, EM FACE DA BRILHANTE ATUAÇÃO COMO SERVIDORA 
JUNTO AO QUADRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, NO PERÍODO 
DE JUNHO DE 2013 A DEZEMBRO DE 2024 (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, 
DISPONDO DE 03 (TRÊS) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 



OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 24 (VINTE E QUATRO) DE FEVEREIRO DE 2025, NO PLENÁRIO 
GERALDO BASTOS OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


